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KONU:  TRAFİK SİCİL  KAYITLARINDAN SİLİNEN ARAÇLAR NEDENİYLE  YENİ ARAÇ
ALIMINDA UYGULANMAKTA OLAN ÖTV TUTARINDA DEĞİŞİKLİK YAPILDI.
 
12.06.2019 tarih ve 30799 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren 7176 sayılı Bazı
Kanunlar ile 635 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 19
uncu maddesi ile yapılan değişiklikle;

7103  sayılı  Vergi  Kanunları  ile  Bazı  Kanun  ve  Kanun  Hükmünde  Kararnamelerde  Değişiklik
Yapılması Hakkında Kanunun geçici 1 inci maddesi uyarınca, 31/12/2019 tarihine kadar,  4760
sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (II) sayılı listenin 8701.20, 87.02, 87.03, 87.04 G.T.İ.P.
numaralarında yer alan, kayıt ve tescile tabi 16 ve daha büyük yaştaki araçların adına kayıtlı
gerçek veya tüzel kişiler tarafından, ilgili mevzuat gereğince kayıt ve tescili silinerek, doğrudan
veya  ihracatçılar  vasıtasıyla  ihraç  edilmesi  ya  da  bir  daha  kullanılmamak  üzere  hurdaya
çıkartılması halinde, her bir araç için aynı cins  (87.03 G.T.İ.P. numarasında yer alan araçlardan
sadece motor silindir hacmi 1600 cm3’ü geçmeyen) yeni bir aracın ilk iktisabında tahakkuk
eden  özel  tüketim  vergisinin  (10.000.-TL  uygulanmakta  olan  tutar)  15.000  Türk
lirasını aşmamak üzere araçların cinsleri ve özelliklerine (motor silindir hacmi, sınıfı, özel tüketim
vergisi oranına esas matrahı gibi) göre terkin edilecektir.

Yürürlülük tarihi 12.06.2019 dur.

Bilgilerinize sunarız.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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